

# Stretnutie č.6

04.11.2019

## Prítomní

Baláz Dávid  
Benc Peter  
Benčať Gregor  
Bista Jakub  
Borecký Miroslav  
Šmajda Richard  
Šoltés Pavol  
Lang Ján

## Body stretnutia

- Standup tímu
- Konzultáciu s vedúcim k odovzdaniu prvého míľnika, ktorého dátum bol zverejnený na stránke predmetu
- Konzultácia k potrebným metodikám
- Konzultácia a zmena Jira workflowu
- Úprava pravidiel vývoja na frontende

## Standup - konzultácia príspevkov členov od minulého stretnutia

- Dávid - práca na backende, vytvorenie API pre získanie udalosti podľa ID a úpravu udalosti na základe ID

- Peter - práca na frontende, úprava štýlu na dohodnuté konvencie pre obrazovku Vytvárania testu
- Gregor - práca na backende, funkcionálnosť pre login
- Jakub - práce na metodikách a dokumentoch pre tímový projekt
- Miroslav - práca na frontende, úprava obrazoviek pre dashboard a detail udalosti
- Richard - práca na frontende, vytvorenie úvodnej stránky a vrchného panelu
- Pavol - práca na frontende, úprava obrazoviek pre testy a udalosti

## Úlohy do ďalšieho stretnutia

- Pokračovanie na User stories a úlohách, ktoré sme vybrali pre druhý šprint
- Vytvorenie nových metodík - metodika workflowu v Jire, metodika pridelovania úloh a metodika kontroly v projekte
- Spraviť code review pre frontend časť aplikácie a spojiť všetky časti frontendu dokopy